

## 快乐的我

### 可爱 de 小仓鼠

我家养了一只小仓鼠。它的皮毛棕白相间，摸起来软绵绵的，一双巧克力豆似的眼睛，非常灵活。

有一次，妈妈买了一些花生豆回来，我拿了几颗去喂小仓鼠。小仓鼠可能闻到了花生豆的香气，立即把前爪抬得高高的，好像在说：“主人，快给我，我肚子都饿扁了。”我刚把花生豆放在它面前，它就抱住一颗花生豆咬了一大口，嚼的时候，还不时发出咯吱咯吱的声音，看起来可爱极了。

小仓鼠不但贪吃，还很贪玩儿。有一次，妈妈把毛线球放在沙发上，小仓鼠见到了，立刻爬上沙发扑到毛线球上。不料，毛线球滚到了地上，小仓鼠急忙跳下沙发追了过去。可是，小仓鼠一碰到毛线球，毛线球就会向前滚动。最后，毛线球滚到了墙边，小仓鼠扑过去，狠狠地咬了一口毛线球，似乎在说：“叫你跑，这下你无路可逃了吧！”

这就是我家可爱的小仓鼠，你喜欢吗？

景华实验小学三（6）班 赵陶然 辅导老师 王海燕



我的脑袋大大的，有一张圆圆的脸，细长的眼睛总是带着微笑，我的耳朵又大又厚，大人们见了总要摸一摸，说：“呀，这么大的耳朵，有福气呀！”我听了心里就美滋滋的。

我是一个活泼好动、好奇心强的男孩。我爱穿蓝色的衣服，热爱户外运动，希望有一天能去看看大海……

我喜欢看书，《我爱祖国的蓝天》讲的是环保的故事，《走向海洋》告诉我们全球的海洋是相通的，人类的利益是共同的……在阅读中，我获得了不少快乐，懂得了许多知识。

我还爱看电视，我最爱看的节目是《我爱发明》和《原来如此》。妈妈说，我很小的时候就整天坐在电视前看个没完，有时吃着饭也要看电视，为这妈妈没少批评我。我知道妈妈是为我好，我打算有选择性地多看一些对我成长有利的电视节目。

有时候我也很马虎，这个缺点在我做数学题时往往会暴露出来。我会把“500”错写成“50”，有时候做应用题会忘了“答”，以后，我一定改掉粗心的毛病。

我的理想是当个发明家，发明出许多对人类有用的东西。我会为了我的理想而努力。

这就是我，一个快乐、自信、上进的我，你愿意和我交朋友吗？

市直十小四（3）班 李昊昱 辅导老师 康继红



### 观云遐想

一天放学时，我听见一个同学说：“哇！太好看了！大家快看那一片云！”我顺着那个同学指的方向看，真的很美呀！那一片云分三部分：一部分像海面上的波纹，一部分像洁白无瑕的棉花，一部分像房顶的炊烟。

看着像海波纹的云，我想起在爸爸工作的地方见过的一个海湾。那个海湾不论什么时候都非常温和，阳光照在波光粼粼的海面上，原本清澈的海水变得金光闪闪，美丽极了，就像仙境一样。太阳刚落山时，海水渐渐变成深蓝色，好似一双深邃的眼睛，能看透人们内心深处的一切。

看着像棉花的云，我想到了真正的棉花。为了开出洁白的花朵，它们要付出多少精力和时间哪！它们积聚了一春一夏的养分，最后全部释放在枝头，多么不容易啊。

看着像炊烟的云，我想到了水乡的房屋，屋顶那一片片瓦片，古色古香。太阳下山，炊烟袅袅，淳朴的人，独特的景，一切如诗如画。

“快点，要排队了！”一个同学的声音打断了我美好的遐想。当我再去看看那一片云时，它已变薄、变淡，渐渐消失在天空中。

洛阳外国语学校 初一（11）班 许诺

### 假如 我有魔法……

电视上演了《巴拉拉小魔仙》这部真人动画片，我看了之后很想拥有像巴拉拉小魔仙一样的正义魔法……

假如我有魔法，我会把大气污染指数降到最低，让人们每天都能呼吸到最新鲜的空气；假如我有魔法，我会让盲人重见光明，让他们看见这美丽的世界；假如我有魔法，我会让耳聋的人恢复听力，让他们听见小鸟动听的歌声；假如我有魔法，我会让说不出话的人说话，让他们表达出自己的真实想法；假如我有魔法，我会让那些失去手脚的人拥有健全的四肢，让他们和我们一样正常地写字、吃饭，尽情跑跳；假如我有魔法，我会让贫困家庭变得富有，让他们和我们一样过上小康生活；假如我有魔法，我会让病人赶快摆脱病痛折磨，和我们一起去户外的阳光下玩耍……

假如我有魔法，我要让这个世界变得更美好。

市直一小六（2）班 顾亚宁 辅导老师 高萌



### 生死六十秒

我们的陈老师经常带我们玩游戏，“生死六十秒”是这学期开始玩的。

这个游戏很锻炼胆量：老师每天都会让4名同学上台说60秒的话，就相当于“脱口秀”，说什么都行，但不能介绍自己。我们班的大多数人都上过台了，可我还没有被老师点到，所以我每天都会准备我要发言的内容。

终于轮到我发言了，我早就想好了想说的内容，可当我站在讲台上时，大脑却一片空白，早就准备好的发言内容都忘了，根本说不出话来。同学王碧昊说：“快说，不说不下去吧！”我急得像热锅上的蚂蚁。时间一分一秒地过去了，我还是

说不出话来，姜宇翔说：“时间到！”我没办法，只好走下了讲台。老师说让我第二天继续发言。

第二天，在语文课上，我第一个走上了讲台，虽然我还有些紧张，但没有忘词。我说：“我昨天第一次登上这个讲台发言，有点儿紧张，耽误了大家的时间，现在我向大家道歉。”说着，我鞠了一个躬。然后我又继续说：“希望大家能接受我的道歉。我今天就说说我值日时候的趣事吧。陈帅先把垃圾车推了过来……”当我说完的时候，大家哈哈大笑。

以后，我要多玩“生死六十秒”，多锻炼我的胆量。

东方三小六（6）班 肖易鑫 辅导老师 陈睿

